

К республиканскому совещанию передовиков урожайности

Опыт передовиков — всем колхозам!

ЗАСЛУЖЕННАЯ НАГРАДА

В 1939 году областическая ферма асфальтового колхоза им. Ленина была участницей Всесоюзной сельскохозяйственной выставки и за высокие успехи на гражданин дипломом 2-й степени, премией 5.000 рублей и мотоциклом. Это — заслуженная память, колхозники добились ее честным добровольческим трудом.

Ферма организовала съезд трех лет назад. Ее бессменным руководителем является Кайса Зелимханов. Зелимханов привезли почки, что успех дела решают люди, кадры. Свою деятельность он начал с того, что поборол на ферму способных, честных колхозников, давших свое слово.

На ферме шесть табаков. Лучшим из них является Блан Убайдуллаев, работавший уже два года. Убайдуллаев поборол 130 листьев на каждую 100 магнит и получил настриг шерсти 3,76 килограмма на одну овцу.

Другой чайка — Идрис Магомет, за последние два года не имел ни одного случая шальки овец. Он специально следит за корысткой овец, от его индивидуальности разработан график кормления, введен корытный рабочий и т. д.

Практическая организация ухода за овцами, научный подход в делах общественного воспитания высоких показателей по развитию животноводства. Колхозные фермы не проводят ни один мероприятие, не посвященное с зоотехниками и ветеринарными работниками или с агрономами.

Колхозники фермы все усилия прилагают в том, чтобы сохранять и расширять поголовье овец, берегут как царственное улучшение стада. И в этом деле достигнуты большие результаты. За последние три года не имел ни одного случая шальки овец. Помимо этого, в колхозе сохраняется полнота сохранившихся яловлен. Приводится имена. Ильин, Г. А., в 1937 году состоял из 414 голов, в 1938 году он уже равнялся 610, а в 1939 году еще больше — 630.

Значительные

показатели в основном подтверждают в восточно-казахской практике.

Закончен ремонт инвентаря, установлены педометры, готовятся борцы, табаки, семена.

Сейчас колхоз в основном под-

тверждает в восточно-казахской практике.

Добиться нового подъема урожайности и превышения в выставке 1940 года развернутым поклоном перед каждой землей настойки перед собой каждый колхозник, каждый руководивший работами сельскохозяйственной артиллерии имени Ленина.

В. ЛЕОНОВ.

Сел. Асзакобек.

Сунженский район.

Подготовка к весеннему севу

ГДЕРМЕС, 28. (По телефону). Всех колхозов Гудермесского района просят собрания колхозников по обсуждению планов сельскохозяйственных работ 1940 года. Разработаны планы сева яровых культур состоящие в утверждении на планах кукурузы по колхозам и тракторным стан-

циях работают курсы по подготов-

ке трактористов и помощников комбайнеров. На курсах в Гудермесской МТС занимаются 23 челове-

ка, в Новобердской МТС — 14 человеческими.

С 1 февраля начнутся занятия на курсах массовых квалифицированных кукурузников по колхозам.

Сейчас работают курсы по подготов-

ке трактористов и помощников комбайнеров.

На курсах в Гудермесской

МТС занимаются 23 челове-

ка, в Новобердской МТС — 14 человеческими.

С 1 февраля начнутся занятия на курсах массовых квалифицированных кукурузников по колхозам.

Сейчас работают курсы по колхозам.

